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În acţiunile desfăşurate pentru prinderea tânărului care a lovit cu intenţie o maşină a
Inspectoratului Poliţie al Judeţului Maramureş, poliţiştii au folosit armamentul după executarea
somaţiei legale şi au tras asupra autoturismului în care se afla suspectul. Nici o persoană dintre
cele aflate în zonă nu a fost rănită. 

Poliţia îşi exprimă regretul că în ricoşeu câteva gloanţe au avariat trei autoturisme ce se aflau în
apropiere. 

Totodată, poliţiştii care au efectuat cercetarea la faţa locului au informat proprietarii maşinilor în
legătură cu procedura de urmat în vederea recuperării prejudiciului.

Nicoară M. va fi cercetat acum şi pentru comiterea infracţiunilor de ultraj, ultraj contra bunelor
moravuri şi distrugere, pe lângă faptele pentru care este suspect în dosarul D.I.I.C.O.T.-
structura centrală. 

Poliţiştii desfăşoară activităţi de urmărire în vederea localizării, prinderii suspectului şi
continuării cercetărilor.

Reamintim că, în continuarea urmăririi penale ce se efectuează în dosarul aflat în lucru la
Direcţia de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism - structura
centrală, privind traficul de utilaje furate, în această dimineaţă s-a procedat la efectuarea unor
percheziţii domiciliare şi executarea unor mandate de aducere emise de procurori.
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În derularea actelor de procedură, unul dintre suspecţi, Nicoară M. de 22 de ani din Borşa, a
fost localizat în trafic, pe str. Libertăţii, de una dintre echipele de poliţie. El se deplasa din sens
opus cu un autoturism de teren care nu avea numere de înmatriculare. 

Ajuns în apropierea maşinii de poliţie, tânărul a încetinit iniţial, după care a accelerat şi a lovit cu
autoturismul de teren de trei ori maşina în care se aflau poliţiştii, avariind-o. Apoi, a întors
autoturismul şi încercând să fugă, a mai avariat alte trei maşini ce erau parcate în zonă. În urma
impactului nici un poliţist nu a fost rănit. 

Sursa: Biroul de Presa al Politiei Maramures
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